

TOP-5.3.1-16-KO1-2017-00002

Helyi identitás és kohézió erősítése Tata és környéke borvidékén

2020. november hónapban megvalósult programok:

Ebben a hónapban a COVID járvány miatti korlátozások nem engedték meg, hogy zárt térben bármilyen programot meg lehessen tartani. Így szinte mindegyik konzorciumi településen maradtak el programok.

Szomód:

2020. november 04-én online formában megtartottak egy „Klikkelj Nagyi” programot, sajnos kevesebb résztvevővel, mint más ilyen tartalmú program esetében. November 11-én ismét találkoztak online formában, és a netre feljelentkező idősebb korosztály szinte rutinosan csatlakozva hallgatta meg a számítógépes oktatást. Több ilyen oktatást is terveztek, de ezeket már nem tudták megtartani a járvány fokozódása miatt.

Neszmély

Novemberben egy rövid megbeszélést tudtak tartani a hivatali helységben, megfelelő távolságtartással, szájmász viselésével.

Megállapították, hogy a vállalt programokat nem tudják ilyen körülmények között megtartani.

Baj

Novemberben Márton napra terveztek egy zenés-táncos rendezvényt, amit nem tudtak megtartani. A megvalósítást végül iskolai keretek között tudták megszervezni, (mivel az iskolákat nem zárták be), ezért vetélkedős, keresős, hagyományápoló feladatokkal mozgatták meg a kisebb gyerekeket. Végezetül az iskola udvarán zenés – táncos összejövettel zárult a Márton napi program.

Dunaszentmiklós és Dunaalmás

Nem tudták a tervezett programokat megvalósítani a járvány okozta megszorító intézkedések miatt.

Agostyán

A településen novemberben tartották meg a hagyományos Gombafesztivált, ez évben átalakult formában. A faluházban kiállítást rendeztek be az őszi erdő, a gombák sokféleségének a bemutatásával. A járványügyi szabályok betartásával egymást követve, egyszerre kevesen voltak a teremben. Érezhetően kevesen vállalták a részvételt, kb. 10 fő és néhány gyerek jött csak el a kiállításra.

A Virágos Agostyán rendezvényen a falu utcáit díszítették fel fenyőmanókkal, őszi színekbe öltözött figurákkal, madárijesztőkkel. Több helyen a virágládákba árvácskákat ültettek, ezzel téve hangulatosabbá Agostyán főutcáját.